
６月学校公開アンケート集計結果について 

６月の学校公開でのご来校ならびにアンケートのご協力ありがとうございました。ご回答いただいた内容等につ

いてお知らせします。 

次回の学校公開は、９月１３日（水）【３年・６年】、１４日（木）【１年・５年】、１５日（金）【２年、４年】です。 

 

〇各学級・学年の参加人数（アンケート回答数） 

１年生 

組（在籍数） １組（３５） ２組（３５） ３組（３５） ４組（３５） 学年（１４０） 

参加人数 ９人 １０人 ８人 ７人 ３４人 

 
２年生 

組（在籍数） １組（３３） ２組（３４） ３組（３４） ４組（３４） 学年（１３５） 

参加人数 １４人 １９人 １９人 １５人 ６７人 

 
３年生 

組（在籍数） １組（３３） ２組（３３） ３組（３３） ４組（３３） ５組（３３） 学年（１６４） 

参加人数 １３人 １３人 １５人 １５人 ９人 ６５人 

 
４年生 

組（在籍数） １組（３１） ２組（３１） ３組（３１） ４組（３１） ５組（３２） 学年（１５６） 

参加人数 ４人 ９人 ６人 ５人 ４人 ２８人 

 
５年生 

組（在籍数） １組（３６） ２組（３６） ３組（３５） ４組（３６） 学年（１４３） 

参加人数 ８人 ９人 ７人 ８人 ３２人 

 
６年生 

組（在籍数） １組（３３） ２組（３４） ３組（３３） ４組（３４） ５組（３３） 学年（１６７） 

参加人数 ６人 ６人 ７人 ８人 １０人 ３７人 

 

〇ご感想の一部紹介 

  ・授業参観というと、1時間だけというイメージでしたが、午前中、好きなタイミングで観られるというシステムに感

動しました。 

・各教科の先生の授業風景が見られて良かったです。また、卒業した兄弟児もいますが、プールの授業が見られ

るのは初めてだったので、雰囲気がよく分かり、有意義でした。 

・参観中のスマホ利用はご配慮ください等の文言を学校公開のお便りに載せたほうがいいと思います。 

・本当の意味でのスタートを目の当たりにしてうれしかったです。子どもたちは皆とても素直な心で授業に参加

し、先生は一人一人顔を見て子どもの発言を包んでくれていました。 

・本人から、発表があるから音楽を観にくるようにと言われて音楽の時間に行きました。直前に恥ずかしくなった

ようでやっぱり観に来ないでと言われましたが、観に行けて良かったです。 

・クラスの全員が集中し、楽しんで授業に参加している様子を見ることができ、感謝の気持ちしかありません。 

・外国語ルームでの授業も初めて参観でき、楽しい雰囲気を見ることができました。 

・iPadを活用した分かりやすい授業でした。子供たちも静かに集中して授業を受けており、良い雰囲気でした。 


